

2017. évi szöveges beszámoló

Az Angelman szindrómával érintetteket támogató alapítvány legfőbb célja képviselni a szindrómával élők és családjaik érdekeit, begyűjteni és terjeszteni az Angelman szindrómával kapcsolatos információkat, felvállalni társadalmilag fontos feladatokat és segíteni a családokat mindennapi terheik enyhítésével.

2017-ben az alapítvány a következő területekre fókuszált:

Spéci Programsorozat

Folytattuk integrált programjainkat, a Spéci Pikniket, a Spéci Játszóházat, a Spéci Klubot. A Spéci Játszóház a közös családi időtöltésről szól. A Spéci Klub – Mentésítő szolgáltatás modellprogramja a fogyatékos gyerekeket nevelő szülőknek biztosít lehetőséget a sérült családtag nélküli kikapcsolódásra, meghatározott szombati napokon, miközben gyerekeik jó társaságban töltik a szabadidejüket. Hiszen nekik is, mint minden szülőnek, szükségük van arra, hogy pihenhessenek és feltöltődjenek a hétköznapokra.

AAK (augmentatív és alternatív kommunikáció) ismeretek terjesztése

Az év során 10 családnak nyújtottunk egyéni tanácsadást, érzékenyítő programokat szerveztünk, és részt vettünk egy nemzetközi AAK konferencián Angliában, így a programunk szakértői is bővíthették tudásukat.

A tanácsadási programunk tapasztalatról egy kb. 50 fő (érintettek, szakemberek) által látogatott Mini Konferencián számoltunk be, ill. további hazai és nemzetközi fórumokon osztottuk meg eredményeinket.

AAK érzékenyítő programokat szerveztünk, pl. a világnapi Spéci Játszóházban és a Ritka Napon.

További beszéd fogyatékos csoportok részvételével szülő- és szakembertalálkozókat, AAK workshopokat, webináriumokat szerveztünk a Magyar Telekom Nyrt. támogatásával.

A Spéci Klub és az AAK tanácsadási program az az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közhasznú Nonprofit Kft-nél elnyert pályázati keretből valósulhatott meg.

Az Angelman Alapítvány munkájáról további információk találhatóak a honlapunkon (angelman.hu) és a hivatalos facebook oldalunkon.

A jövőben szeretnénk a megkezdett szolgáltatásokat folytatni, fejleszteni és az ehhez szükséges forrásokat előteremteni, hogy továbbra is közvetlenül tudjuk a családokat segíteni, mindennapi nehézségeiken könnyíteni.

Budapest, 2018. május 31.



Kádár Réka
kuratóriumi elnök